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19. Fővárosi Informatika Alkalmazói Tanulmány Verseny 2009/10.

Elméleti feladat 
Prezentáció kategória

Elméleti feladatok megoldásai
Név, kerület: 
 
Pontszám: 


1. Ki volt az a magyar tudós, aki 1946-ban megfogalmazta a számítógépek elvi alapjait?

Neumann János


Hány elvet tartalmazott ez a megfogalmazás? öt
 

Sorolj fel kettőt ezek közül.
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teljesen elektronikus számítógép, kettes számrendszer, belső memória, 
tárolt program, univerzális számítógép


2. Írj az alábbi szoftvertípusok mellé három odaillő program nevét!
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Operációs rendszer: DOS, WINDOWS, LINUX, UNIX OS/2, MAC OS…


Vírusvédelmi szoftver: PANDA, NOD32, AVAST, VÍRUSBUSTER, KASPERSKY


Böngészőprogram: INTERNET EXPLORER, MOZILLA FIREFOX, OPERA, NETSCAPE NAVIGATOR…


Tömörítő program:WinZip, RAR, ARJ…

3. a) Egy fényképezőgép 2048*1536 méretű JPG formátumú fényképeket készít. Tegyük fel, hogy az elkészített fényképek mérete egységesen 765 KB. A nálunk levő üres memóriakártya mérete 512 MB.
Maximum mennyi fényképet tudunk készíteni a nyaraláson, hogy elférjünk a memóriakártyán? 

A számolás menete is szerepeljen a lapon!
512*1024=524288 KB (2)
524288:765=685 fénykép fér rá a kártyára (2)

b) A nyaraláson szeretnénk jó zenéket hallgatni. Kiválasztottam 50 zeneszámot, amit szeretnék rámásolni az MP3 lejátszóm memóriakártyájára. A dalok jó minőségűek, méretük 30‑40 MB között van. Mekkora méretű memóriakártyát rakjunk az MP3 lejátszóba, hogy ráférjenek ezek a számok? A memóriakártya gyárilag már tartalmaz egy 30 MB-os zenelejátszó szoftvert.
A számolás menete is szerepeljen a lapon!
50*40 MB = 2000 MB a maximális méret igény, 2 GB = 2*1024 MB = 2048 MB (amiből szabad 2018 MB), így egy 2 GB-os kártyára fér rá az 50 zeneszám.


4. Szeretnénk nyomtatót vásárolni. Ki is néztünk két típust, de a döntésünket a nyomtatók lapköltségének kiszámításával szeretnénk megalapozni (az alacsonyabb lapköltségű nyomtató a gazdaságosabb, így azt választjuk). 
Szeretnénk nyomtatni 4000 lapot, de csak fekete szöveget. Az egyik nyomtató tintasugaras, a hozzávaló fekete patron ára 4590 Ft amivel 500 lapot tudunk nyomtatni. A lézer nyomtatóhoz való toner ára 14000 Ft és kapacitása 2000 lap. A költségek kiszámításához a többi adatot figyelmen kívül hagyjuk. 
Mennyi a lapköltsége a nyomtatóknak? (Két tizedesig számolj!) Melyik nyomtatót válasszuk?

Hány patronra, illetve tonerre van szükség? Mennyibe kerül a 4000 lap kinyomtatása nyomtatónként?

A számolás menete is szerepeljen a lapon!
Tintasugaras: patronból kell 8 db (4000/500=8) (1 p) 4590*8=36720 Ft-ba kerül (1 p)
a lapköltsége: 36720/4000=9,18 Ft (1 p) vagy 4590/500=9,18
Lézer: tonerből 2 db-ra van szükség (4000/2000=2) 14000*2=28000 Ft (1 p) a két toner ára
a lapköltség: 28000/4000=7 Ft (1 p) vagy 14000/2000=7
A lézernyomtató lapköltsége olcsóbb, ezért azt választjuk. (1 p)
5. Írj I betűt az állítás elé, ha igaz, H betűt, ha hamis a PowerPoint-ban.
	I
	A diákon hangobjektumok is elhelyezhetők.

	H
	Minden prezentációban csak egyféle áttűnést lehet alkalmazni a diák között.

	H
	Az akciógombokkal a diasor színbeállításait lehet módosítani.

	I
	Egy diának egyszerre csak egyféle elrendezési módot lehet beállítani

	I
	Az elrejtett diaképeket nem tudjuk levetíteni, de továbbra is részei bemutatónknak.

	H
	Az áttűnési effektusokat csak egyenként lehet beállítani a diákra. 

	H
	A vetítés mindig az első diával kezdődik 

	I
	A vetítésben visszalépni a balra mutató nyíl billentyűvel lehet.

	H
	Csak olyan diára szúrhatunk be ábrát, amelynek elrendezése tartalmazza az ábra helyét.



6. Az alábbi ábrán a PowerPoint alkalmazás általános állomány- és szerkesztési műveleteire szolgáló eszköztárát láthatod. Sorolj fel négy olyan szerkesztési műveletet, amelynek az eszköztár-gombja a képen látható. Kösd össze egy vonallal a műveleteket és a gombokat!

Kivágás, másolás, beillesztés, visszavonás, ismétlés
.




7. 
a) Új diát szúrunk a bemutatónkba. Hova kerül az új képkocka?
Az aktuális dia után



b) Mi a különbség vetítés szempontjából a prezentációkészítő programban a ppt illetve a pps formátumban elmentett fájl között?

A ppt formátumú fájlnál el kell indítani a diavetítést, a pps-nél pedig a vetítés 

rögtön elindul

8. Minden sorban válaszd ki, (húzd alá) melyik fogalom nem illik a többi közé! (Melyik a kakukktojás?) Választásod indokold!

beúszás
tervezés
pepita

hasadás
rombusz

A tervezés kivételével mindegyik egyéni animáció különböző hatásai.


normál 
diavetítés
diarendező
diaszám
jegyzet oldal

A diaszám kivételével mindegyik dianézet.


Ctrl+V

Ctrl+X

Ctrl+M
Ctrl+Z

Ctrl+C

A Ctrl+M új dia beillesztése, a többi pedig szerkesztési művelet.


kézi továbbítás
kirakati bemutató
időzítés szerint
egyéni animáció
F5

Az egyéni animáció kivételével mind vetítési beállítások.


kép
diagram
táblázat
diatervezés
mozgókép

A diatervezés kivételével mind olyan objektumok, amelyek diára beilleszthetők. 


9. Az alábbi táblázatban a PowerPoint-ban használatos egy-egy fogalom néhány jellemzőjét soroltam fel. Írd az oszlop tetejére a fogalom nevét.

	animáció
	dia elrendezés
	áttűnés

	Együtt az előzővel
	Cím és tartalom
	Befelé szűkítés

	Előző után
	Cím, szöveg és tartalom
	Fésű oldalról

	Nagyon lassú
	Cím, tartalom és szöveg
	Gyors

	lassú
	Csak cím
	Dobpergés

	közepes
	Cím és szöveg
	Automatikusan

	beúszás
	Tartalom
	elsötétítés



10. Milyen tevékenységeket végeztünk a vadkacsa megrajzolása után?

11. Az alábbi ábrában 12, a Paint rajzolóprogrammal kapcsolatos fogalmat rejtettünk el, vízszintes, függőleges és átlós irányban. Keresd meg valamennyit és írd le őket!
	I
	N
	H
	Á
	T
	T
	É
	R
	S
	Z
	Í
	N

	L
	A
	N
	O
	V
	H
	Z
	I
	Z
	O
	K
	C

	O
	G
	T
	K
	T
	I
	Z
	T
	E
	S
	C
	E

	N
	Y
	U
	B
	I
	S
	É
	T
	N
	Ö
	D
	R

	G
	Í
	S
	P
	P
	A
	L
	E
	T
	T
	A
	U

	Ö
	T
	K
	I
	V
	Á
	G
	Á
	S
	V
	M
	Z

	R
	Ó
	L
	X
	A
	H
	K
	T
	L
	É
	H
	A

	B
	L
	J
	E
	S
	É
	Z
	Ö
	R
	K
	Ü
	T

	E
	S
	Á
	L
	O
	S
	Á
	M
	R
	E
	J
	D


Háttérszín, vonal, döntés, kivágás, másolás, kör, ceruza, paletta, görbe, nagyító, tükrözés, ecset




	
	Elért egység (max.: 75):

Pontszám (egység/3):
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másolás, beillesztés,�függőleges tükrözés,�vízszintes döntés,�átszínezés
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